

22 мая в школе прошел «Звездный час», где были подведены итоги конкурса «Класс года - 2018». Представители министерств школьного самоуправления подвели итоги по своим номинациям и объявили призеров и победителей.

Президент школы Чудакова Ольга подвела итоги конкурса:

1 место в конкурсе «Класс года 2018» - 10 класс.

2 место в конкурсе «Класс года 2018» - 5Б класс.

3 место в конкурсе «Класс года 2018» - 8Б класс.

Все классы победители были награждены почетными грамотами. Победитель конкурса получил переходящий кубок и сертификат на экскурсию в п. Тугач на мемориальный комплекс «Совершенно секретно – Тугачинский КрасЛag».

